



31-летний житель области подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Некоузским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в июне 2013 года вечером подозреваемый, находясь в поселке Волга Некоузского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, встретив инспектора ДПС, который незадолго до этого устанавливал обстоятельства произошедшего с его участием ДТП, нанес мужчине один удар рукой в область лица. В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Проводятся следственные действия. Санкция ч.1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до пяти лет.

09 Августа 2013

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/811131>